



紧密携手推进区域经济一体化

京津签署合作协议

本报讯 记者武自然报道：《北京市天津市关于加强经济与社会发展合作协议》签约仪式日前在天津举行。

连通京津高速公路，构筑北京直通东疆保税港区快速通道；推动京津三通道（京台高速）北京段建设，连通津晋高速公路。

息一体化建设，推进两地电子口岸互通互联。探索研究平谷国际陆港至天津港的京津冀集装箱运输车辆享受高速公路收费优惠。

产业项目提供融资服务。支持两地大宗商品及要素市场跨区域发展，鼓励两地产权交易所、金融资产交易所等开展广泛合作。

北京向天津开展产业转移

本报记者 苏民

京津两市地缘相近，人缘相亲，交流合作密切。在新的阶段推动科学发展，更加迫切需要区域协调。

多条高速路网将连接京津，天津港将成北京便捷出海口。这充分表明，若大幅提高区域合作紧密度，前提还是基础设施建设的完善配套。

协议提出京津两市开展产业转移和对接合作，以充分发挥好京津两地的科技研发、产业、土地等互补优势。

近年来，京津两地旅游合作日益紧密，每年互送游客超过500万。协议在旅游合作方面提出，推进文化旅游会展融合发展。

本报讯 牡丹江市坚持提速快进，克服国内外经济下行压力，通过抓投资、扩消费、稳出口、强载体等方式，使经济保持强劲发展势头。

上世纪90年代之后，牡丹江市经历了近10年的低速徘徊期，经济总量与实力在全国同等规模城市中的位次明显后移。

宁夏煤电一体化加速

本报记者 许凌

污染、低水平、低效率。自去年6月下旬，电煤价格一路下滑，煤炭市场持续疲软，至2012年底，神华宁煤集团销售利润下滑30%。

路、大中铁路销往山东、四川、浙江等省。经过几年的建设发展，神宁集团已逐步形成以煤炭、煤化工、煤炭深加工三大板块应用技术研究为核心的自主创新体系。

宁夏电力公司总经理张福轩说，我国能源资源与能源需求呈逆向分布，76%的煤炭资源在西北部，70%以上能源需求在东中部。

滨海新区中心商务区明年启用

本报讯 记者武自然从天津滨海新区政府获悉：滨海新区中心商务区今年将进入全面开发建设和招商引资阶段。

据了解，于家堡金融区是集中展示滨海新区国际大都市形象的标志区，规划面积3.86平方公里，122个地块，建筑面积950万平方米；起步区规划面积1平方公里。

900家创意企业齐聚天津中新生态城

本报讯 记者武自然从中新天津生态城获悉：900家文化创意企业目前已落户天津中新生态城，2013年文化产业产值预计可达18亿元，税收增长40%。

中新天津生态城将加快打造绿色产业聚集的生态宜居新城区。目前，这里的文化创意企业累计注册资金已超过700亿元。



天津与海外80城市建立友好关系

本报讯 记者武自然报道：近年来，天津紧紧围绕发展中心和外交大局，共同推动友城间开展全方位、宽领域、深层次、多渠道的务实交流与合作。

截至目前，天津已与五大洲45个国家的80个城市地方政府建立了友好关系；签订友好交流与合作意向书城市25对，覆盖19个国家。

牡丹江经济发展走出徘徊期

跨越式发展战略，把“工业立市、金融强市、文旅牵动”作为奋起直追的新引擎。

他们紧紧围绕全市1000亿元投资目标，坚持开展“准备之冬”、“动工之春”、“机遇之夏”，通过举行项目拉练检查、项目集中会办等专题推进活动。

实现了开复工率和投资完成率双双超100%的目标。总投资58亿元的荒沟抽水蓄能电站获得批准，成为黑龙江省第一个抽水蓄能电站。



环保“动真格”

陕西挂牌督办九起环境问题

本报讯 记者张毅报道：陕西省环保厅代表参与环保专项行动的九大省级职能部门日前对外宣布，决定对陕西省柞水县小岭工业区等9起环境问题进行省级挂牌督办。

据了解，陕西此次挂牌督办的九大环境问题涉及陕南、陕北和关中三大区域，被督办企业大多集中在有色金属、冶炼、煤化工、钢铁和污水处理等领域。

投资逾81亿元

南疆钢铁基地项目试车成功

本报讯 记者乔文汇报：宝钢集团新疆八一钢铁有限公司南疆钢铁基地项目日前试车成功。该项目总投资81.79亿元，达产后将形成年产300万吨的生产能力。

该项目是新疆“十二五”期间重点工程，2011年8月经国家发改委授权，在获得自治区发改委核准后破土动工。

集物流金融于一体

滇桂黔煤炭交易中心成立

本报讯 记者王新伟、通讯员吴秉泽报道：贵州滇桂黔煤炭交易中心成立暨贵州区域商贸物流（黔西南）实验基地揭牌仪式日前在贵州省兴义市举行。

开发区“二次创业”

潍坊削减行政事业性收费

本报讯 记者单保江、通讯员任艺舒从山东省潍坊滨海经济技术开发区获悉：从3月26日起，该开发区一次性取消了16类共45项行政事业性收费项目。

“云广直流”孤岛运行

南方电网提升技术管理水平

本报讯 记者庞彩霞从南方电网公司获悉：世界首个±800千伏直流输电工程——云南—广东特高压直流输电工程，孤岛运行调试500万千瓦试验日前获得成功。



国家电网山东省莘县供电公司安排员工到田间地头，为农村留守家庭提供电力服务和帮扶活动。

本版编辑 喻剑于泳



宁夏是全国煤炭主产区，煤炭资源已探明储量316.5亿吨，居全国第六。截至2012年末，宁夏生产原煤7408万吨，是2005年的3倍。